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la notte, come dimensione privata
dell’abitare

si arricchisce di nuove suggestioni
attraverso forme e materiali

pregiati.

night

Master
collection

Night-time, a precious and private 
dimension of our lives, deservedly 
enriched with new suggestive forms 
and materials of quality.



l’abbraccio perfetto
di forme e linee di grande charme
unito all’equilibeio e il comfort
danno vita a soluzioni
di unica bellezza.

A charming embrace of form and line 
with balance and comfort breathing life 
into unique solutions of beauty and 
distinction. 

/PUCCINI
6-7



/PUCCINI letto 8-9
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/CHOPIN

A voyage enhanced by visual and tactile 
sensations to arrive at your choice of 
woods and soft precious finishes.

un viaggio costellato
da sensazioni tattili e visive
per scegliere tra la matericità 
dei legni e i morbidi e preziosi 
rivestimenti.
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/CHOPIN letto
14-15
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spazi importanti,
ambienti da vivere ogni momento,
dove gli arredi diventano gioielli
italiani di elegante tradizione.

Important home spaces and 

environments to be fully enjoyed in every 

moment where the furnishings are italian 

jewels born from a tradition of elegance.

“Giulietta”
night
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/GIULIETTA letto
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I nostri oggetti, i nostri gioielli, tutto ciò che di più segreto amiamo, dove nessuno lo troverà mai.
Giochi di specchi, oro luccicante, lo stile che solo a noi appartiene.

La casa dovrebbe raccontare la storia di chi sei, ed essere una collezione di ciò che ami.

Our objects, our jewels, everything secret that we love the most, where nobody can ever find it
Mirror games, sparkly gold, the style that belongs only to us.

Home should tell about the story of who we are and be a collection of what you love.
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/BEATRICE letto 30-31



32-33



PRECIOUS
   silver
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recuperare uno spazio è vivere
in una storia che ha avuto inizio 
tanto tempo fa, rendendola propria
con arredi che evocano emozioni
ed esaltano le proprie passioni.

Re-qualify a room space and live within 

a story whose origins are rooted in history, 

make the story your own with furnishings 

that evoke emotions and stir your own 

passions.

“Rossini”
“Diamante”

night

&
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/ROSSINI letto
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/DIAMANTE letto
48-49
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/VERDI letto 52-53
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/BELLINI letto 56-57
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/VIVALDI letto
64-65
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/DIAMANTE letto
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/DIAMANTE letto 72-73



/DIAMANTE letto
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/DIAMANTE letto
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un mood particolarmente raffunato
dove riscoprire il piacere 
della bellezza per valorizzare
gli spazi abitativi

a particularly refined mood where you 

can rediscover the pleasure in beauty 

and to enhance your living spaces.

“Fenice”
night
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/VERDI letto
108-109



senza compromessi in fatto 
di estetica e funzionalità,
qualità e creatività, un look
progettato per soddisfare
tutti coloro che danno valore
al design.

Uncompromising in terms of aesthetics 

and functionality, quality and creativity, 

a look created to satisfy those who value 

design.

“Prestige”
night
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Letyour
dreams

realizza i tuoi sogni
come true

/VIVALDI letto
118-119
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/VERDI letto
122-123



 Master con il  suo design particolare è un compendio di eleganza 
ed esclusività dell’arredamento. L’artigianalità è rappresentata 

dalla mirabile lavorazione degli intagli 
e dalle preziose maestrie.

Una filosofia che interpreta i prodotti come icone di stile, 
sculture di design che si rivelano nella ricercatezza dei dettagli, 

nella scelta dei materiali naturali, nel valore di un gusto italiano; 
forme emozionali che nascono da un perfetto equilibrio 

tra natura e uomo e si raccontano in un linguaggio glamour.

day&living
Master

collection

Master, with its unique design, is a compendium of elegance and 
exclusivity in furnishing. The craftsmanship is evident in the admirable inlay 
work and other precious elements of a master hand.
A philosophy which interprets the products as both icons of style and design 
sculptures which reveal themselves in the attention to detail, in the choice 
of natural materials and in the values of Italian taste; 
emotional forms born of a perfect equilibrium between man and nature
and spoken in the language of glamour.

124-125



con il suo design particolare è un
compendio di eleganza ed esclusività
dell’arredamento dove l’artigianalità
è rappresentata dalla mirabile
lavorazione degli intagli

with its unique design, is a compendium 
of elegance and exclusivity in furnishing 
where the craftsmanship is evident in the 
admirable inlay work

“Puccini”
day&living

126-127
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“Puccini”
living

136-137



una classicità storica
ripresa nei dettagli per regalare
raffnnatezza ed eleganza
ad ogni ambiente.

An historical classical look evoked in the 

detail endowing refinement and 

elegance to every room.

“Prestige”
day
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il gusto del bianco
per la zona living

white taste for living area

156-157



sculture di design che si rivelano
nella ricercatezza dei dettagli,
nella scelta dei materiali naturali,
nel valore di un gusto italiano,
forme emozionali che nascono da un
perfetto equilibrio tra natura e 
uomo e si raccontano 
in un linguaggio glamour

design sculptures that reveal themselves in the refinement of details, in the choice 

of natural materials, in the value of an Italian taste, emotional forms born of a 

perfect equilibrium between man and nature in the language of glamor.

“Giulietta”
day&living

158-159



la scelta migliore
per chi vuole un
tocco di classe
nella propria casa.
A glamorous stay, with elegant and refined style, is the best 
choice for those who want a classy touch in their own home.

soggiorno
glamour

dallo stile elegante
e raffinato
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“Giulietta”
living

164-165



una particolare armonia
tra forme ed elementi,
pieni e vuoti, leggeri decori
evidenziano la ricercatezza
di ogni dettaglio.

A particular harmony between forms 

and elements, spaces and solids, subtle 

decoration highlights the attention to 

every detail

“Diamante”
day
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Di ama
ntE
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178-179



Welcome to live our solutions for an exlusive style.

Benvenuti a vivere 
le nostre soluzioni per uno stile esclusivo.
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forme plasmate nel legno
con raffìnata armonia
per reagalarci atmosfere prestigiose

forms of refined harmony moulded within 

the wood to create an palpable 

atmosphere of prestige

“Fenice”
day&living
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“Fenice”
living

196-197



come un abito, la casa si modella
su chi la abita; la casa è lo specchio
della nostra identità.
Just as with our clothing the home adapts 

itself to those who live within. The home is 

a mirror of our identity

“Fenice”
radica
living
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Precioustimeless
preziosi dettagli senza tempo

204-205



forme che raccontano il piacere,
armonie compositive
che non passano inosservate

forms that speak both of pleasure and 

of a composed harmony that do not pass 

unobserved

“Giulietta”
radica
living
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  Dettagli, 
tessuti, 
 intarsi,
un capriccio che diventa 
un’esigenza 
di benessere. 
Details, fabrics, fliligrees, a whim 
that becomes a weelbeing need

210-211



Il nostro spazio di libertà...
forme e colori si fondono...

dove invece delle parole usiamo i tessuti, i nostri arredi, 
e tutto ciò che diventa personale.

our freedom space…
shapes and colors merge...

where tissues, our fornitures and everything 
personal can be used instead words.

212-213



210-211210-211

“ Master” collection
FINITURE LEGNO _ WOOD FINISHED

MOBILI UNICI 
CON FINITURE DI PREGIO, 
REALIZZATI CON MATERIALI 
DI QUALITA’ QUALITÀ ECC
La conservazione di un’artigianalità tutta 
italiana ci permette di realizzare un prodotto 
interamente Made in Italy
che coniuga natura, tradizione, design e tecnologia 
per creare mobili unici, con carattere e anima.

UNIQUE FURNISHINGS WITH 
PRESTIGIOUS FINISHINGS 
AND CREATED USING 
MATERIALS OF QUALITY. 
The  exc lus ive  use  o f  I t a l i an  c ra f t smansh ip 
a l l ows  us  to  c rea te  produc t s  tha t  a re 
en t i re ly  Made in Italy  and  which 
br ing  toge ther  na ture ,  t rad i t i on ,  des ign 
and  t echno logy  to  c rea te  such  un ique 
furn i sh ings  endowed  bo th  wi th  charac te r 
and  sou l .

214-215

“Puccini” Lacquered Semi gloss white 11

“Giulietta” Gold lacquered patinated “Giulietta” Silver lacquered patinated

“Diamante & Rossini” 
Lacquered patinated

“La Fenice” Lacquered patinated

“Prestige” Lacquered patinated

“La Fenice & Giulietta Living” Radica



“Master” collection
TESSUTI ESCLUSIVI _ EXCLUSIVE FABRICS

La continua ricerca di tessuti esclusivi danno un valore aggiunto alle nostre creazioni

The continuous search of exclusive textiles and materials afford an added value to our creations.

cod. A

cod. D

cod. G

cod. L cod. M

cod. I cod. J

cod. E cod. F

cod. B cod. C cod. N

cod. Q

cod. T

cod. Y

cod. R

cod. U

cod. Z

cod. V

cod. S

cod. O cod. P

216-217



Art. 7505
Comò	

Dresser

Комод

Art. 7507
Toilette 	

Vanity-table

Туалетныйстолик

Art. 7515
Armadio 4 ante, legno con 2 
specchi esterni centrali 	

4 doors wardrobe, wood with 
2 external mirrors

Шкаф 4-х дверный, 2 
зеркальных двери вцентре

Art. 7506
Comodino DX/SX 	

L /R Night-table

П/Л Тумбочка

Art. 7520
Armadio 3 ante legno con 1 
specchio esterno 
centrale

3 doors wardrobe, wood with 
1 external central mirrorr

Шкаф 3-х дверный с 1 
зеркальной дверью 
в центре

Include :
Nr. 1 ripiani centro−laterale 93xh3x53
Nr. 1 tubo append. centro−lat.
Nr. 1 ripiano laterale 47xh3x53
Nr. 1 tubo appendiabiti laterale	

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
ЦЕНТРАЛЬНАЯ-БОКОВАЯ ПОЛКА 
93xh3x53
ЦЕНТР.-БОК.ТРУБКА ВЕШАЛКА
БОКОВАЯ ПОЛКА 47xh3x53
БОКОВАЯ ТРУБКАВЕШАЛКА

Including :
Nr. 1 central−side shelves 93xh3x53
Nr. 1 central-side hanger tubes
Nr. 1 side shelf 47xh3x53
Nr. 1 side hanger tube

Art. 7514
Armadio 5 ante, legno con 3 
specchi esterni centrali	

5 doors wardrobe, wood with 
3 central external mirrors

Шкаф 5-дверный, 3 
зеркальных двери в 
центре

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

132

103

55

0,9

136

79

50

0,73

229

229

75

1,69

60

71

46

0,25

181

229

75

1,42

276

229

75

1,97

Include :
Nr. 2 ripiani laterali 47xh3x53
Nr. 2 tubi appendiabiti laterali
Nr. 1 ripiano centrale 93xh3x53
Nr. 1 tubo appendiab.centr	

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
БОКОВЫЕ ПОЛКИ 47xh3x53
БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА
ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПОЛКА 93xh3x53
ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Including :
Nr. 2 side shelves47xh3x53
Nr. 2 side hanger tubes
Nr. 1 central shelf 93xh3x53
Nr. 1 centr.hanger tube

Include :
Nr. 2 ripiani laterali 93xh3x53
Nr. 2 tubi appendiabiti laterali
Nr. 1 ripiano centrale 47xh3x53
Nr. 1 tubo appendiab.centr.	

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
БОКОВЫЕ ПОЛКИ 93xh3x53
БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА
ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПОЛКА 47xh3x53
ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Including :
Nr. 2 side shelves 93xh3x53
Nr. 2 side hanger tubes
Nr. 1 central shelf 47xh3x53
Nr. 1 centr.hanger tube

“Master” collection PUCCINI NIGHT lacquered Semi gloss White 11

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request

По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.

218-219
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Art. 3302

Letto 180x200

Bed 180x200

КРОВАТЬ 180x200

TESSUTO/FABRIC: Z

Art. 3304

Letto 160x200	

Bed 160x200

КРОВАТЬ 160x200

TESSUTO/FABRIC: Z

Art. 3305

Comò 	

Dresser

КОМОД

Art. 3307

Toilette con ribaltina 	

Vanity tablewith drop-leaf 
panel

ТУАЛЕТНЫЙ СТОЛИК
С ПАНЕЛЬЮ 
СКЛАДНОЙ

Art. 3311

Specchiera

Mirror

ЗЕРКАЛО

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

213

150

217

0,58

193

150

217

0,54

Art. 3406

Comodino	

Night table

ТУМБОЧКА

L

H

P

Mc

58

68

45

0,25

127

100

53

0,91

Art. 3306

Comodino	

Night table

ТУМБОЧКА

L

H

P

Mc

58

68

45

0,25

Art. 3405

Comò 	

Dresser

КОМОД

L

H

P

Mc

127

100

53

0,91

120

79

45

0,58

Art. 3407

Toilette con ribaltina

Vanity table with
drop-leaf panel

ТУАЛЕТНЫЙ
СТОЛИК С ПАНЕЛЬЮ
СКЛАДНОЙ

L

H

P

Mc

120

79

45

0,58

Art. 3411

Specchiera

Mirror

ЗЕРКАЛО

L

H

P

Mc

106

102

4

0,13

106

102

4

0,13

Art. 3308

Vassoio portagioie per
toilette Giulietta

Jewelry tray forGiulietta
vanity table

ЮВЕЛИРНЫЕ
ИЗДЕЛИЯ ДИСПЛЕЙ
НА ТУАЛЕТНЫЙ
СТОЛИК GIULIETTA

L

H

P

Mc

28

4,5

45

0,01

Art. 3415
Armadio 4 ante, con 2
specchi centrali

4doors wardrobe, with 2
mirrors

ШКАФ 4-Х
ДВЕРНЫЙ, 2
ЗЕРКАЛЬНЫХ ДВЕРИ

L

H

P

Mc

229

229

75

1,69

Include :
Nr. 2 ripiani laterali 46xh3x53
Nr. 2 tubi appendiabiti laterali
Nr. 1 ripiano centrale 93xh3x53
Nr. 1 tubo appendiab.centr.	

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
Nr. 2 БОКОВЫЕ ПОЛКИ - 46xh3x53
Nr. 2 БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА
Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПОЛКА - 93xh3x53
Nr. 1 ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Including :
Nr. 2 side shelves 46xh3x53
Nr. 2 side hanger tubes
Nr. 1 central shelf 93xh3x53
Nr. 1 centr.hanger tube

Art. 3420

Armadio 3 ante, legno con 1
specchio esternocentrale

3 doors wardrobe, wood with
1 external mirror

ШКАФ 3-Х ДВЕРНЫЙ С
1 ЗЕРКАЛЬНОЙ
ДВЕРЬЮ В ЦЕНТРЕ

L

H

P

Mc

181

229

75

1,42

Include :
Nr. 1 ripiani centro-laterale 93xh3x53
Nr. 1 tubo append. centro-lat.
Nr. 1 ripiano laterale 47,7xh3x53
Nr. 1 tubo appendiab.later.	

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ БОКОВАЯ ПОЛКА 93xh3x53
Nr. 1 ЦЕНТР.-БОК. ТРУБКА ВЕШАЛКА
Nr. 1 БОКОВАЯ ПОЛКА - 47,7xh3x53
Nr. 1 БОКОВАЯ ТРУБКА ВЕШАЛКА

Including :
Nr. 1 central side shelves 93xh3x53
Nr. 1 central-side hanger tubes
Nr. 1 side shelf 47,7xh3x53
Nr. 1 side hanger tube

Art. 3320

Armadio 3 ante, legno con 1
specchio esterno centrale

3 doors wardrobe, wood with
1 external mirror

ШКАФ
3-Х ДВЕРНЫЙ С 1
ЗЕРКАЛЬНОЙ ДВЕРЬЮ
В ЦЕНТРЕ

L

H

P

Mc

181

229

75

1,42

Include :
Nr. 1 ripiano centro-laterale 93xh3x53
Nr. 1 tubo appendiabiti centro-laterale
Nr. 1 ripiano laterale 47,7xh3x53
Nr. 1 tubo appendiabiti laterale	

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ-БОКОВАЯ ПОЛКА 93xh3x53
Nr. 1 ЦЕНТР.-БОК. ТРУБКА ВЕШАЛКА
Nr. 1 БОКОВАЯ ПОЛКА - 47,7xh3x53
Nr. 1 БОКОВАЯ ТРУБКА ВЕШАЛКА	

Including :
Nr. 1 central side shelves 93xh3x53
Nr. 1 central side hanger tubes
Nr. 1 side shelf 47,7xh3x53
Nr. 1 side hanger tube

“Master” collection“Master” collection GIULIETTA NIGHT Silver lacquered patinatedGIULIETTA NIGHT Gold  lacquered patinated

Art. 3315

Armadio 4 ante, con 2
specchi centrali

4 doors wardrobe, with 2
mirrors

ШКАФ 4-Х
ДВЕРНЫЙ, 2
ЗЕРКАЛЬНЫХ ДВЕРИ

L

H

P

Mc

229

229

75

1,69

Include :
Nr. 2 ripiani laterali 46xh3x53
Nr. 2 tubi appendia biti laterali
Nr. 1 ripiano centrale 93xh3x53
Nr. 1 tubo appendiab. centr.	

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
Nr. 2 БОКОВЫЕ ПОЛКИ - 46xh3x53
Nr. 2 БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА 
Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПОЛКА - 93xh3x53
Nr. 1 ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА	

Including :
Nr. 2 side shelves 46xh3x53
Nr. 2 side hanger tubes
Nr. 1 central shelf 93xh3x53
Nr. 1 centr.hanger tube

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request
По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.	

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request

По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.

220-221



Art. 2103

Letto Kingsize 180x200
testata legno	

King sizebed 180x200
with wooden headboard

КРОВАТЬ KING SIZE
180x200 ОТДЕЛКА
ШПОНОМ

L

H

P

Mc

201

129

224

0,64

Art. 2104

Letto 160x200 testata
legno	

Bed160x200 with
wooden headboard

КРОВАТЬ 160x200
ОТДЕЛКА ШПОНОМ

L

H

P

Mc

181

129

224

0,61

Art. 2105

Comò	

Dresser

КОМОД

L

H

P

Mc

132

120

55

1,05

Art. 2106

Comodino	

Nighttable

ТУМБОЧКА

L

H

P

Mc

58

70

44

0,25

Art. 2507

Toilette	

Vanity table

ТУАЛЕТНЫЙ СТОЛИК

L

H

P

Mc

185

77

48

0,55

Art. 2107

Toilette 	

Vanity table

ТУАЛЕТНЫЙ СТОЛИК

L

H

P

Mc

170

78

44

0,55

Art. 2108

Toilette con
cassettiera singola destra

right side drawers
vanity table

ТУАЛЕТНЫЙ СТОЛИК
С ПРАВЫМИ
ОДИНАРНЫМИ
ЯЩИКАМИ

L

H

P

Mc

126

78

44

0,44

Art. 2506

Comodino

Night table 

ТУМБОЧКА

L

H

P

Mc

60

75

41,5

0,29

Art. 2505

Comò

Dresser 

КОМОД

L

H

P

Mc

125

123

58

1,18

“Master” collection DIAMANTE & ROSSINI NIGHT lacquered patinated

Art. 2120

Armadio 3 ante con 1
specchio esterno centrale

3doors wardrobe, with
1external central mirror

ШКАФ 3-Х ДВЕРНЫЙ
С 1 ЗЕРКАЛЬНОЙ
ДВЕРЬЮ В ЦЕНТРЕ

Art. 2514

Armadio 5 ante, legno con3
specchi esterni centrali con
corona

5 doors wardrobe, wood
with 3 external mirrors and
crown

ШКАФ 5-Х ДВЕРНЫЙ, 3
ЗЕРКАЛЬНЫХ ДВЕРИ В
ЦЕНТРЕ С КОРОНОЙ

Art. 2115

Armadio 4 ante , legno con
2 specchi esterni centrali

4 doors wardrobe wood
with 2 externalmirrors

ШКАФ 4-Х
ДВЕРНЫЙ , 2
ЗЕРКАЛЬНЫХ ДВЕРИ
В ЦЕНТРЕ

Art. 2515

Armadio 5 ante, legno con3
specchi esterni centrali

5 doors wardrobe, wood
with 3 external mirrors

ШКАФ 5-Х ДВЕРНЫЙ,
3 ЗЕРКАЛЬНЫХ ДВЕРИ
В ЦЕНТРЕ

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

170

229

71,5

1,40

277,5

277,5

72

2,18

220

229

71,5

1,50

277,5

260

72

2,18

“Master” collection DIAMANTE & ROSSINI NIGHT lacquered patinated

Include :
Nr. 1 ripiano centro-laterale 93xh3x53
Nr. 1 tubo append. centro-lat.
Nr. 1 ripiano laterale 46xh3x53
Nr. 1 tubo appendiabiti laterale	

Include :
Nr. 1 ripiano centrale 46,8xh3x55,4
Nr. 1 tubo appendiabiti centrale
Nr. 2 ripiano laterali 97,6xh3x55,4
Nr. 2 tubo laterali	

Include :
Nr. 2 ripiano laterale 46xh3x53
Nr. 2 tubi appendiabiti laterali
Nr. 1 ripiano centrale 93xh3x53
Nr. 1 tubo appendiabiti centr.	

Include :
Nr. 1 ripiano centrale 46,8xh3x55,4
Nr. 1 tubo appendiabiti centrale
Nr. 2 ripiano laterali 97,6xh3x55,4
Nr. 2 tubo laterali	

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ-БОКОВАЯ ПОЛКА 93xh3x53
Nr. 1 ЦЕНТР.-БОК.ТРУБКА ВЕШАЛКА
Nr. 1 БОКОВАЯ ПОЛКА - 46xh3x53
Nr. 1 БОКОВАЯ ТРУБКА ВЕШАЛКА

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ 46,8xh3x55,4
Nr. 1 ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА
Nr. 2 БОКОВЫЕ ПОЛКИ - 97,6xh3x55,4
Nr. 2БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
Nr. 2 БОКОВЫЕ ПОЛКИ - 46xh3x53 
Nr. 2 БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА
Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПОЛКА - 93xh3x53 
Nr. 1 tЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ 46,8xh3x55,4
Nr. 1 ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА
Nr. 2 БОКОВЫЕ ПОЛКИ - 97,6xh3x55,4
Nr. 2БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Including :
Nr. 1 central-side shelve 93xh3x53
Nr. 1 central-side hanger tube
Nr. 1 side shelf 46xh3x53
Nr. 1 side hanger tube

Including :
Nr. 1 central shelf 46,8xh3x55,4
Nr. 1 central hanger
Nr. 2 lateral shelfs 97,6xh3x55,4
Nr. 2 lateral hanger

Including :
Nr. 2 side shelves 46xh3x53
Nr. 2 side hanger tubes /
Nr. 1 central shelf / 93xh3x53
Nr. 1 Central hanger tube

Including :
Nr. 1 central shelf 46,8xh3x55,4
Nr. 1 central hanger
Nr. 2 lateral shelfs 97,6xh3x55,4
Nr. 2 lateral hanger

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request
По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.	

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request

По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.
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Art. 1301

Letto Kingsize
180 x 200 testata legno

King size bed
180 x 200with
wooden headboard

Кровать King Size
180 x 200 отделка
шпоном

Art. 1302

Letto Kingsize
180 x200 in capitonnè	

King sizebed
180 x200 capitonnè

Кровать King Size 180
x 200 с обивкой
капитоне

TESSUTO/FABRIC: C

Art. 1303

Letto 160 x200
testata legno	

Bed 160 x 200 with
wooden headboard

Kровать 160 x 200
отделка шпоном

Art. 1304

Letto160 x 200 in
capitonnè	

Bed 160x 200
capitonnè

Kровать 160 x 200 с
обивкой капитоне

TESSUTO/FABRIC: C

Art. 1305

Comò	

Dresser

Комод

Art. 1306

ComodinoDX/SX

L /R Night-table

П/Л Тумбочка

Art. 1307

Toilette

Vanity-table

Туалетный столик

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

215

135

212

0,70

215

135

212

0,74

195

135

212

0,64

195

135

212

0,68

132

103

55

0,9

60

71

46

0,25

136

79

50

0,73

“Master” collection LA FENICE NIGHT lacquered patinated

Art. 1315

Armadio 4 ante,legno
con 2 specchi esterni
centrali

4 doors wardrobe,wood
with 2 externalmirrors

Шкаф 4-х дверный,
2 зеркальных дверив
центре

Art. 1314

Armadio 5 ante,
legno con 3 specchi
esterni centrali

5 doors wardrobe,
wood with 3central
external mirrors

Шкаф 5-дверный,
3 зеркальныхдвери
в центре

Art. 1320

Armadio 3 ante legno
con 1 specchio esterno
centrale

3 doors wardrobe,wood
with 1 external central mirror

Шкаф 3-х дверный
с 1 зеркальной дверью
в центре

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

Art. 1311

Specchiera intagliata
con dettagli foglia oro	

Carved mirrorwith
golden leaf details

Зеркало резное
отделка, детали с
сусальным золотом

L

H

P

Mc

103

118

2,5

0,13

229

229

75

1,69

276

229

75

1,97

181

229

75

1,42

“Master” collection LA FENICE NIGHT lacquered patinated

Include :
Nr. 2 ripiani laterali 46 x h3 x 53
Nr. 2 tubi appendiabiti laterali
Nr. 1 ripiano centrale 93 x h3 x 53 
Nr. 1 tubo appendiabiti centrale	

Include :
Nr. 2 ripiani laterali 46 x h3 x 53
Nr. 2 tubi appendiabiti laterali
Nr. 1 ripiano centrale 93 x h3 x 53 
Nr. 1 tubo appendiabiti centrale	

Include :
Nr. 1 ripiano centro-laterale 93xh3x53
Nr. 1 tubo append. centro-lat.
Nr. 1 ripiano laterale 47xh3x53 
Nr. 1 tubo appendiabiti laterale 	

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
Nr. 2 боковые полки 46 x h3 x 53
Nr. 2 боковые трубки вешалка 
Nr. 1 центральная полка 93 x h3 x 53
Nr. 1 центральная трубкавешалка	

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
Nr. 2 боковые полки 46 x h3 x 53
Nr. 2 боковые трубки вешалка 
Nr. 1 центральная полка 93 x h3 x 53
Nr. 1 центральная трубкавешалка		

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ-БОКОВАЯ ПОЛКА  93xh3x53
Nr. 1 ЦЕНТР.-БОК.ТРУБКА ВЕШАЛКА 
Nr. 1 БОКОВАЯ ПОЛКА - 47xh3x53
Nr. 1 БОКОВАЯ ТРУБКА ВЕШАЛКА	

Including :
Nr. 2 side shelves 46 x h3 x 53
Nr. 2 side hanger tubes
Nr. 1 central shelf  93 x h3 x 53
Nr. 1 central hanger tube

Including :
Nr. 2 side shelves 46 x h3 x 53
Nr. 2 side hanger tubes
Nr. 1 central shelf  93 x h3 x 53
Nr. 1 central hanger tube

Including :
Nr. 1 central-side shelve 93xh3x53
Nr. 1 central-side hanger tube
Nr. 1 side shelf 47xh3x53
Nr. 1 side hanger tube

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request
По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.	

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request

По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.
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Art. 301

Letto Kingsize
180x200 testata legno

King sizebed
180x200
with wooden headboard

КРОВАТЬ
KING SIZE
180x200 ОТДЕЛКА 
ШПОНОМ

L

H

P

Mc

201

129

224

0,64

Art. 303

Letto 160x200
testata legno

Bed 160x200
with woodenheadboard

КРОВАТЬ
160x200
ОТДЕЛКА ШПОНОМ

L

H

P

Mc

181

129

224

0,61

Art. 305

Comò	

Dresser

КОМОД

L

H

P

Mc

132

120

55

1,05

Art. 307

Toilette	

Vanity table

ТУАЛЕТНЫЙ СТОЛИК

L

H

P

Mc

170

78

44

0,55

Art. 308

Toilette con
cassettiera singola destra

right sidedrawers
vanity table

ТУАЛЕТНЫЙ СТОЛИК
С ПРАВЫМИ
ОДИНАРНЫМИ
ЯЩИКАМИ

L

H

P

Mc

126

78

44

0,44     

Art. 306

Comodino

night table

ТУМБОЧКА

L

H

P

Mc

58

70

44

0,25

“Master” collection PRESTIGE NIGHT lacquered patinated

Art. 320

Armadio 3 ante con
1 specchio esterno centrale

3 doors wardrobe,
with 1external central mirror

ШКАФ 3-Х ДВЕРНЫЙ
С 1
ЗЕРКАЛЬНОЙ
ДВЕРЬЮ В ЦЕНТРЕ

Art. 314

Armadio 4 ante,
legno con 2 specchi esterni
centrali

4 doors wardrobe,
wood with 2external mirrors

ШКАФ 4-Х ДВЕРНЫЙ
2 ЗЕРКАЛЬНЫХ ДВЕРИ 
В
ЦЕНТРЕ

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

170

229

71,5

1,4

220

229

71,5

1,50

“Master” collection PRESTIGE NIGHT lacquered patinated

Include :
Nr. 1 ripiano centro-laterale 93xh3x53
Nr. 1 tubo append. centro-lat.
Nr. 1 ripiano laterale 46xh3x53 
Nr. 1 tubo appendiabiti laterale 	

Include :
Nr. 2ripiani laterali  46xh3x53
Nr. 2 tubi appendiabiti laterali
Nr. 1 ripiano centrale 93xh3x53 
Nr. 1 tubo appendiab.centr. 	

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ-БОКОВАЯ ПОЛКА  93xh3x53
Nr. 1 ЦЕНТР.-БОК.ТРУБКА ВЕШАЛКА 
Nr. 1 БОКОВАЯ ПОЛКА - 46xh3x53
Nr. 1 БОКОВАЯ ТРУБКА ВЕШАЛКА

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
Nr. 2 БОКОВЫЕ ПОЛКИ - 46xh3x53
Nr. 2 БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА 
Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПОЛКА - 93xh3x53
Nr. 1 ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Including :
Nr. 1 central-side shelve 93xh3x53
Nr. 1 central-side hanger tube
Nr. 1 side shelf 46xh3x53
Nr. 1 side hanger tub

Including :
Nr. 2 side shelves 46xh3x53
Nr. 2 side hanger tubes
Nr. 1 central shelf 93xh3x53
Nr. 1 centr.hanger tube

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request
По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.	

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request

По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.
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Art. 2101
Letto Diamante 180x200 in foglia color oro 
con testata capitonnè/ damasco	
Bed Diamante 180x200, color golden leaf 
frame with damask/ central capitonnè 

headboard
КРОВАТЬ Diamante 180x200 С 
ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ/
ДАМАССКОЙ, СУСАЛЬНЫМ 
ЗОЛОТОМ

TESSUTO/FABRIC: L+N

Art. 2402
Letto Diamante180x200 laccato con dettagli 
foglia color oro, testata in velluto a raggi	
Bed Diamante 180x200 lacquered with gold
leaf color details, velvet “sunburst” 

headboard
КРОВАТЬ Diamante 180x200 
ЛАКИРОВАННАЯ, C
ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА СУСАЛЬНОГО
ЗОЛОТА С ОБИВКОЙ 
БАРХАТНОЙ “ВЕЕР”

TESSUTO/FABRIC: N

Art. 7504
Letto Chopin in capitonné in foglia
color oro e argento 160x200

Bed Chopin in capitonné in gold color

leaf and silver 160x200

КРОВАТЬ Chopin кровать из
листового золота и серебра цвет
160x200

TESSUTO/FABRIC: CS20

Art. 2401
Letto Diamante 180x200 in foglia color oro 
con testata capit./fiori	
Bed Diamante 180x200, color golden leaf, 
with flower pattern fabric

+capitonnè headboard
КРОВАТЬ Diamante 180x200 С 
ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ
/ ЦВЕТОЧНЫЙ УЗОР, 
СУСАЛЬНЫМ ЗОЛОТОМ

TESSUTO/FABRIC: T+V

Art. 2102
Letto Diamante180x200 foglia
color oro, testata semplice in
velluto capitonnè	

Diamante Bed 180x200 , golden
leaf color, simple velvet capitonnè

headboard

КРОВАТЬ Diamante 180x200 С
ОБИВКОЙ БАРХАТНОЙ
КАПИТОНЕ, ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

TESSUTO/FABRIC: N

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

L

H

P

Mc

218/195

175

213

0,79

218/195

175

213

0,79

175

173

213

0,73

Art. 7503
Letto Chopin in capitonné in foglia
color oro e argento 180x200	

Bed Chopin in capitonné in gold

color leaf and silver 180x200

КРОВАТЬ Chopin кровать из
листового золота и серебра цвет
180x200

TESSUTO/FABRIC: CS20

L

H

P

Mc

189

173

213

0,76

218/195

175

213

0,79

218/195

175

213

0,79

Art. 7502
Letto Puccini in capitonné in foglia color oro e
laccato 160x200

Bed Puccini in capitonné in gold color leaf

and lacquered 160x200

кровать Puccini в капитоне в
капитоне в капитоне
золотой и лакированный
лист160x200

TESSUTO/FABRIC: N

L

H

P

Mc

175

168

213

0,73

Art. 7501
Letto Puccini in capitonné in foglia color oro e 
laccato 180x200
	
Bed Puccini in capitonné in gold color leaf 
and lacquered 180x200

кровать Puccini в капитоне в 
капитоне в капитоне
золотой и лакированный лист 
180x200

TESSUTO/FABRIC: CS50

L

H

P

Mc

189

168

213

0,76

Art. 2504
Letto Rossini 180x200 laccato dett. foglia color
oro, testata in velluto a raggi - giroletto Bellini
	
Bed Rossin 180x200 , lacquered w/ gold leaf
color details, velvet “sunburst” headboard

Ring Bed Bellini

КРОВАТЬ Rossin180x200
ЛАКИРОВАННАЯ, C ДЕТАЛЯМИ
ЦВЕТА СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА С
ОБИВКОЙ БАРХАТНОЙ “ВЕЕР” -
“Ринг” (царги) Беллини

TESSUTO/FABRIC: N

L

H

P

Mc

218/195

175

213

0,79

Art. 783
Letto Verdi 160x200 completamente
in foglia color oro con testata capitonnè
	
Verdi Bed 160x200 , all in golden leaf
color capitonnè headboard

КРОВАТЬ Verdi 160x200 ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА С
ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ

TESSUTO/FABRIC: F

L

H

P

Mc

169/175

168

213

0,73

Art. 781
Letto Verdi
180x200completamente in foglia
color oro con testata capitonnè
	
Verdi Bed 180x200 , all in golden
leaf color frame with capitonnè
headboard

КРОВАТЬ Verdi 180x200 ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА С
ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ

TESSUTO/FABRIC: F

L

H

P

Mc

189/195

168

213

0,76

Art. 793
Letto Verdi 160x200 completamente in foglia
color argento con testata capitonnè
	
Bed Verdi 160x200 all in silver leaf color
frame with capitonn è headboard

КРОВАТЬ Verdi 160x200 ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА С
ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ

TESSUTO/FABRIC: F

L

H

P

Mc

169/175

168

213

0,73

Art. 791
Letto Verdi 180x200 completamente in foglia
color argento con testata capitonnè
	
Bed Verdi 180x200 all in silver leaf color
frame with capitonné headboard

КРОВАТЬ Verdi 180x200 ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА С
ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ

TESSUTO/FABRIC: F

L

H

P

Mc

189/195

168

213

0,76

Art. 423
Letto Bellini 180x200 imbottito lacc. c/ dett.
color oro
	
Bellini bed 180x200, lacq. frame w/ golden

leaf color det., padded headboard

КРОВАТЬ 180x200 BELLINI С
ОБИВКОЙ
КАПИТОНЕ, ЛАКИРОВ.- АЯ, C
ДЕТ. ЦВЕТА
СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

TESSUTO/FABRIC: F

L

H

P

Mc

198

153

216

0,62

Art. 501
Letto Vivaldi 160x200 foglia color oro con
testata capitonnè
	
Bed Vivaldi 160x200 golden leaf color frame
with capitonnè

КРОВАТЬ Vivaldi 160x200 С
ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ, ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

TESSUTO/FABRIC: G

L

H

P

Mc

169/175

163,5

213

0,73

Art. 502
Letto Vivaldi 180x200 foglia color oro con
testata capitonnè
	
Bed Vivaldi 180x200 golden leaf color frame
with capitonnè

КРОВАТЬ Vivaldi 180x200 С
ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ, ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

TESSUTO/FABRIC: G

L

H

P

Mc

189/195

163,5

213

0,76

“Master” collection “Master” collectionLETTI INTAGLIATI Carved Beds LETTI INTAGLIATI Carved Beds

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request
По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.	

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request

По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.
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Art. 7704
Letto Chopin in capitonné, foglia color oro e 
laccato 160x200
	
Bed Chopin in capitonné 160x200 in gold 
color leaf and lacquered

кровать Chopin в капитоне золотой 
и лакированный
лист160x200

TESSUTO/FABRIC: CS20

L

H

P

Mc

175

173

213

0,73

Art. 7703
Letto Chopin in capitonné, foglia color oro e 
laccato 180x200
	
Bed Chopin in capitonné 180x200, in gold 
color leaf and lacquered

кровать Chopin в капитоне золотой 
и лакированный лист
180x200

TESSUTO/FABRIC: CS20

L

H

P

Mc

189

173

213

0,76

Art. 7702
Letto Puccini in capitonné foglia color oro e 
laccato 160x200	
Bed Puccini in capitonné in gold color leaf 

and lacquered 160x200
кровать Puccini в капитоне в 
капитоне золотой и
лакированный лист 160x200

L

H

P

Mc

175

168

213

0,73

Art. 7701
Letto Puccini in capitonné foglia color oro e 
laccato 180x200	
Bed Puccini in capitonné in gold color leaf 

and lacquered 180x200
кровать Puccini в капитоне в 
капитоне золотой и
лакированный лист 180x200

TESSUTO/FABRIC: Z

L

H

P

Mc

189

168

213

0,76



Art. 786
Comodino consolle completamente in
foglia color oro
	
Night table−consolle, all in golden leaf color

КОНСОЛЬ-ТУМБОЧКА, ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО
ЗОЛОТА

L

H

P

Mc

70

40

35

0,20

Art. 7802
Letto Beatrice foglia color argento con ring 
laccato 160x200
Bed Beatrice in silver color leaf, ring lacque-

red 160x200
кровать Beatrice лист серебристого 
цвета с
лакированным кольцом 160x200

L

H

P

Mc

202

155

216

0,73

Art. 7803
Letto Beatrice foglia color argento con ring 
laccato 180x200	
Bed Beatrice in silver color leaf, ring lacque-

red 180x200
кровать Beatrice лист серебристого 
цвета с
лакированным кольцом 180x200

TESSUTO/FABRIC: Z

L

H

P

Mc

223

155

216

0,76

Art. 788
Chapeau con 2 teliL.300
completamente in foglia color oro
	
Chapeau with 2 curtains L.300 cm, all
in golden leaf color

КОРОНА-КАРНИЗ,ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

L

H

P

Mc

55

16

28

0,05

Art. 789
Chapeau con 2 teli L.300 laccato con
dettagli foglia color oro
	
Chapeau with 2 curtains L.300 cm,
lacquered with golden leaf color details

КОРОНА-КАРНИЗ ,
ЛАКИРОВАННЫЙ,
ДЕТАЛИ С ЦВЕТ СУСАЛЬНЫМ
ЗОЛОТОМ

L

H

P

Mc

55

16

28

0,05

Art. 2700
Comodino consolle 1 cassetto laccato con
dettagli foglia color oro	

Night table-consolle with 1 drawer, lacquered

with gold leaf color details

КОНСОЛЬ-ТУМБОЧКА, 1 ЯЩИК,
ЛАКИРОВАННАЯ,
C ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА
СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

L

H

P

Mc

72

55

37

0,20

Art. 756
Comodino consolle laccato con dettagli
foglia color argento
	
Night table−consolle, lacquered with
silver color details

КОНСОЛЬ-ТУМБОЧКА, ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

L

H

P

Mc

70

40

35

0,20

Art. 798
Chapeau con 2 Teli
L.300 completamente in foglia color
argento
	
Chapeau with 2 curtains L.300 cm,
all in silver color leaf

КОРОНА-КАРНИЗ,
СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА
ЦВЕТ

L

H

P

Mc

55

16

28

0,05

“Master” collection “Master” collectionLETTI INTAGLIATI Carved Beds ACCESSORI NOTTE Night accessories

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request
По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.	

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request

По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.
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Art. 503
Letto Vivaldi 160x200 foglia color argento con 
testata capitonnè
	
Bed Vivaldi 160x200 silver leaf color frame 
with capitonnè

КРОВАТЬ 160x200 С ОБИВКОЙ 
КАПИТОНЕ, ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

TESSUTO/FABRIC: G

L

H

P

Mc

169/175

163,5

213

0,73

Art. 504
Letto Vivaldi 180x200 foglia color argento con 
testata capitonnè
	
Bed Vivaldi 180x200 silver leaf color frame 
with capitonnè

КРОВАТЬ Vivaldi 180x200 С 
ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ, ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

TESSUTO/FABRIC: G

L

H

P

Mc

189/195

163,5

213

0,76



Art. 110
Specchiera intagliata foglia
color oro
	
Carved gold leaf
color mirror

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ
ОТДЕЛКА, ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

Art. 801
Specchiera ovale intagliata
foglia color oro
	
Golden leaf color ovalcarved
mirror

ОВАЛЬНОЕ РЕЗНОЕ
ЗЕРКАЛО, ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

Art. 803
Specchiera rettangolare intagliata foglia color
oro

Golden leaf color rectangular carved
mirror

ЗЕРКАЛО ПРЯМОУГОЛЬНОЕ
ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

Art. 310
Specchiera intagliata foglia
color argento
	
Carved silver leaf color mirror

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ
ОТДЕЛКА ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

Art. 1210
Specchiera intagliata foglia color oro
	
Carved gold leaf color mirror

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ ОТДЕЛКА, 
ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

Art. 907
Specchiera intagliata foglia
color argento
	
Silver leaf color carved mirror

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ, ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

Art. 805
Specchiera Rotonda
intagliata foglia color oro	

Round Carved gold leaf

color mirror

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ
ОТДЕЛКА,КРУГЛЫЙ,
ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО
ЗОЛОТА

Art. 901
Specchiera ovale intagliata
foglia color argento
	
Silver leaf color oval carved
mirror

ОВАЛЬНОЕ РЕЗНОЕ
ЗЕРКАЛО ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

Art. 903
Specchiera rettangolare intagliata
foglia color argento
	
Silver leaf color rectangular carved mirror

ЗЕРКАЛО
ПРЯМОУГОЛЬНОЕ ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

Art. 610
Specchiera intagliata foglia
color argento
	
Carved silver leaf color
mirror

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ
ОТДЕЛКА ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

Art. 7620
Specchiera intagliata foglia color argento
	
Carved silver leaf color mirror

Зеркало в резной раме – цвет
серебро

Art. 7511
Specchiera Rotonda intagliata Laccata Bianco 
puccini
	
Round Carved Mirror lacquered White 
Puccini

Круглое резное зеркало белый 
Puccini
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Art. 804
Specchiera Ovale intagliata
foglia color oro
	
Oval Carved gold leaf
color mirror

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ
ОТДЕЛКА,ОВАЛЬНАЯ,
ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО
ЗОЛОТА

L

H

P

Mc

96

106

6

0,12

84

147

4

0,15

100

180

4

0,22

101

81

4

0,13

82

101

4

0,08

Art. 806
Specchiera Rotonda intagliata, laccata con
dettagli foglia color oro
	
Round Carved Mirror, lacquered with golden
leaf color details

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ ОТДЕЛКА
ЛАКИРОВАННЫЙ,
ДЕТАЛИ С ЦВЕТ СУСАЛЬНЫМ
ЗОЛОТОМ
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6

0,11
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0,22

120

100

4
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0,08
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6

0,11

“Master” collection “Master” collectionSPECCHIERE Mirror SPECCHIERE Mirror

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request
По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.	

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request

По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.
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Art. 319
Panca a due posti laccata
	
2-seater bench lacquered

ДВУХМЕСТНАЯ СКАМЬЯ,
ЛАКИРОВАННАЯ

TESSUTO/FABRIC : J

Art. 109
Pouff
	
Pouff

Пуф

TESSUTO/FABRIC : G

Art. 1118
Panchetta foglia color oro con
rose
	
Golden leaf color bench with
roses

СКАМЬЯ , ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

TESSUTO/FABRIC : S

Art. 309
Pouff azzurro
	
Blue Pouff

ПУФ СИНИЙ

TESSUTO/FABRIC : J

Art. 1121
Panchetta due posti foglia color
oro con rose

Golden leaf color 2 seater bench
with roses

ДВУХМЕСТНАЯ СКАМЬЯ ,
ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО
ЗОЛОТА

TESSUTO/FABRIC : S

Art. 309A
Pouff beige

Beige Pouff

ПУФ БЕЖЕВЫЙ

TESSUTO/FABRIC : G

Art. 2124
Pouff rotondo con schienale

Round pouff with backrest

ПУФ КРУГЛЫЙ С НАЗАД

TESSUTO/FABRIC : N + Raso/Satin

Art. 2421
Panchetta a due posti, foglia color oro
	
Golden leaf color 2 seater bench

СКАМЬЯ МЯГКАЯ, СКАМЬЯ ,
ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

TESSUTO/FABRIC : T+V

Art. 410
Pouff rotondo senza contenitore
	
round pouff without box

ПУФ КРУГЛЫЙ без контейнера

TESSUTO/FABRIC : C

Art. 2123
Panchetta Laccata con dettagli foglia color
oro
	
Bench Lacquered with golden leafr color
details

СКАМЬЯ ЛАКИРОВАННЫЙ,
ДЕТАЛИ С ЦВЕТ СУСАЛЬНЫМ
ЗОЛОТОМ

TESSUTO/FABRIC: E + Raso/Satin

Art. 409
Pouff contenitore rotondo con capitonné
	
round pouff with box with capitonnè

ПУФ-КОРОБКА КРУГЛЫЙ
с капитоном

TESSUTO/FABRIC: C

Art. 2121
Panchetta a due posti, foglia color oro
	
Golden leaf color 2 seater bench

СКАМЬЯ МЯГКАЯ, СКАМЬЯ ,
ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

TESSUTO/FABRIC: L+N+M

Art. 2122
Pouff con damasco
	
Pouff with damask

ДАМАССКОЙ ТКАНИ

TESSUTO/FABRIC: L+N

Art. 2625
Poltroncina laccata
	
Lacquered Armchair

КРЕСЛО ЛАКИРОВАННОЕ

TESSUTO/FABRIC: F
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“Master” collection “Master” collectionPANCHE Bench POUFF 

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request
По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.	

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request

По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.

234-235



Art. 802
Consolle intagliata foglia color oro con
piano in legno
	
Golden leaf color carved consolle with
wooden top

РЕЗНАЯ КОНСОЛЬ ДЕРЕВЯННАЯ
СТОЛЕШНИЦА, ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

Art. 7602
Vetrina a 2 ante, kit luci incluso
	
2 doors cabinet, light set included

ВИТРИНА 2-ДВЕРНАЯ

Art. 808
Consolle intagliata foglia color oro con
piano in legno
	
Golden leaf color carved consolle with
wooden top

РЕЗНАЯ КОНСОЛЬ ДЕРЕВЯННАЯ
СТОЛЕШНИЦА, ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

Art. 3416
Portafiori laccato Bianco con dettagli foglia
color argento
	
Flowerstand White lacquered with Silver leaf
color Details

ЖАРДИНЬЕРКА
белый детали цвета серебряного
листа

Art. 7603
Vetrina a 1 anta dx/sx, kit luci incluso
	
1 l/r door cabinet, light set included

Витрина 1-дверная, п/л, 
включительно светильник

Art. 902
Consolle intagliata foglia color
argento con piano in legno

Silver leaf color carved consolle with
wooden top

РЕЗНАЯ КОНСОЛЬ ДЕРЕВЯННАЯ
СТОЛЕШНИЦА, ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

Art. 3616
Portafiori Laccato Bianco

Flowerstand White Lacquered

ЖАРДИНЬЕРКА белый лаковый

Art. 7606
Credenza 3 ante

3 doors sideboard

Тумба 3-дверная

Art. 7607
Credenza 2 ante

2 doors sideboard

Тумба 2-дверная

Art. 7608
Mobile porta TV basso con anta centrale vetro

Low TV unit with glass on central door

Тумба под телевизор со стеклянной 
вставкой по центру

Art. 908
Consolle intagliata foglia color argento con
piano in legno
	
Silver leaf color carved consolle with wooden
top

РЕЗНАЯ ЦВЕТ КОНСОЛЬ
ДЕРЕВЯННАЯ СТОЛЕШНИЦА, С
СУСАЛЬНЫМ СЕРЕБРОМ

Art. 7619
Specchiera grande intagliata
	
Carved Big mirror

Зеркало большое в резной раме

Art. 1008
Consolle intagliata con piano in legno,
laccata con dettagli foglia color argento
	
Carved consolle with wooden top,
lacquered with silver leaf color details

РЕЗНАЯ КОНСОЛЬ ДЕРЕВЯННАЯ
СТОЛЕШНИЦА, ЛАКИРОВАННАЯ,
C ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА
СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

Art. 832
Portafiori Laccato Avorio con dettagli foglia
color oro
	
Flowerstand Ivory Lacquered with gold leaf
color details,

ЖАРДИНЬЕРКА
ЛАКИРОВАННЫЙ
ДЕТАЛИ С СУСАЛЬНЫМ
ЗОЛОТОМ

Art. 7615
Capotavola
	
Armchair

Стул с подлокотниками

TESSUTO/FABRIC: CS50 + CS52

Art. 1009
Consolle intagliata con 2 cassetti,
laccata con dettagli foglia color
argento
	
Carved consolle with 2 drawers,
lacquered with silver leaf color
details.

РЕЗНАЯ КОНСОЛЬ С 2
ЯЩИКАМИ, ЛАКИРОВАННАЯ, C
ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА СУСАЛЬНОГО
СЕРЕБРА

Art. 7614
Sedia
	
Chair,

Стул

TESSUTO/FABRIC: CS50 + CS52

Art. 7611
Capotavola
	
Armchair

Стул с подлокотниками

TESSUTO/FABRIC: 600

Art. 7612
Sedia
	
Chair

СТУЛ

TESSUTO/FABRIC: 600
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“Master” collection “Master” collectionCONSOLLE&ACCESSORI Consolle&Accessories PUCCINI DAY Lacquered Semi gloss White 11

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request
По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.	

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request

По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.
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Art. 601
Vetrina a 3 ante,
kit luci incluso
	
3 doorscabinet, light set
included

ВИТРИНА 3-
ДВЕРНАЯ, ,
ВКЛЮЧИТЕЛЬНО
СВЕТИЛЬНИК

Art. 602
Vetrina a 2 ante,
kit luci incluso
	
2 doorscabinet, light set
included

ВИТРИНА 2-
ДВЕРНАЯ, ,
ВКЛЮЧИТЕЛЬНО
СВЕТИЛЬНИК

Art. 604
Vetrina ad 1anta
(angolo), kit luci incluso
	
1 door cabinet
(angle), light setincluded

ВИТРИНА 1-
ДВ.УГЛОВАЯ ,
ВКЛЮЧИТЕЛЬНО
СВЕТИЛЬНИК

Art. 603
Vetrina ad 1anta
dx/sx, kit luci incluso

1 l/r door cabinet, light set
included

ВИТРИНА 1-ДВЕРНАЯ,
П/Л, ,
ВКЛЮЧИТЕЛЬНО
СВЕТИЛЬНИК

Art. 611
Capotavola

Armchair

ПОЛУКРЕСЛО

TESSUTO/FABRIC: I

Art. 606
Credenza 3 ante
	
3 doors sideboard

ТУМБА 3-ДВЕРНАЯ

Art. 607
Credenza 2 ante
	
2 doors sideboard

ТУМБА 2-ДВЕРНАЯ

Art. 608/V
Mobile porta TVbasso
con anta
centrale vetro
	
Low TV unit with glass on
centraldoor

НИЗКАЯ ТУМБА ПОД
ТЕЛЕВИЗОР ,
ЦЕНТРАЛЬНАЯ ДВЕРЬ
С СТЕКЛОМ

Art. 612
Sedia
	
Chair

СТУЛ

TESSUTO/FABRIC: I

Art. 608
Mobile porta TV basso /
credenza 3-A bassa
	
Low TV unit /
Low 3-D sideboard

НИЗКАЯ ТУМБА ПОД
ТЕЛЕВИЗОР / НИЗКАЯ
ТУМБА 3- ДВ.
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197

223

54

2,37

Art. 613
Tavolo Prestige
rettangolare
allungabile
	
Prestige rectangular
extending table

СТОЛ ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ
РАЗДВИЖНОЙPRESTIGE

L

H

P

Mc

160+40

78,5

100

0,37

Art. 615
Tavolino quadrato
	
square coffee table

СТОЛИК КВАДРАТНЫЙ
ЛАКИРОВАННЫЙ

L

H

P

Mc

70

50

70

0,08

135

214

54

1,56

80

210

54

1,13

79

210

50

1,11

66

108

60

0,46

187

100

56

0,68

Art. 620
Tavolo Prestige
rettangolare fisso
	
Prestige rectangular fixed
table

СТОЛ ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ
ФИКСИРОВАННЫЙ
PRESTIGE

L

H

P

Mc

300

78,5

120

0,67

Art. 614
Tavolino rettangolare
	
Rectangular coffee table

СТОЛИК ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ
ЛАКИРОВАННЫЙ

L

H

P

Mc

120

50

70

0,12

117

100

56

0,81

187

68

56

0,67

187

68

56

0,67

52

108

60

0,23

“Master” collection “Master” collectionPRESTIGE DAY Lacquered patinated PRESTIGE DAY Lacquered patinated

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request
По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.	

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request

По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.

238-239



Art. 3601
Vetrina a 3 ante, kit luci incluso
	
3 doorscabinet, light set included

ВИТРИНА 3-ДВЕРНАЯ,
ВКЛЮЧИТЕЛЬНО
СВЕТИЛЬНИК

Art. 2601
Vetrina a 3 ante, kit luci incluso
	
3doors cabinet, light set included

ВИТРИНА 3ДВЕРНАЯ,
ВКЛЮЧИТЕЛЬНО
СВЕТИЛЬНИК

Art. 2602
Vetrina a 2 ante, kit luci incluso
	
2doors cabinet, light setincluded

ВИТРИНА 2ДВЕРНАЯ,
ВКЛЮЧИТЕЛЬНО
СВЕТИЛЬНИК

Art. 2603
Vetrina ad 1 anta dx/sx, kit luci incluso
	
1 l/r door cabinet, light set included

ВИТРИНА 1-ДВЕРНАЯ П/Л,
ВКЛЮЧИТЕЛЬНО
СВЕТИЛЬНИК

Art. 2604
Vetrina ad 1 anta (angolo), kit luci incluso
	
1 d o o r cabinet(angle), light set included

ВИТРИНА 1-ДВ. УГЛОВАЯ
ВКЛЮЧИТЕЛЬНО СВЕТИЛЬНИК

Art. 2611
Capotavola
	
Armchair

ПОЛУКРЕСЛО

 TESSUTO/FABRIC: R

Art. 3602
Vetrina a 2 ante, kit luci incluso
	
2 doorscabinet, light set included

ВИТРИНА 2-ДВЕРНАЯ,
ВКЛЮЧИТЕЛЬНО
СВЕТИЛЬНИК

Art. 3603
Vetrina ad 1 anta
dx/sx, kit luci incluso

1 l/r door cabinet, light set included

ВИТРИНА 1-ДВЕРНАЯ, П/Л,
ВКЛЮЧИТЕЛЬНО
СВЕТИЛЬНИК

Art. 3623
Tavolo fisso Rotondo con basamento

Fixed Round table with basement

СТОЛ КРУгЛЫЙ
ФИКСИРОВАННЫЙ С
ОСНОВАНИЯМИ

Art. 3606
Credenza 3 ante
	
3 doors sideboard

ТУМБА 3-ДВЕРНАЯ

Art. 2606
Credenza 3 ante
	
3 doors sideboard

ТУМБА 3-ДВЕРНАЯ

Art. 2607
Credenza 2 ante
	
2 doors sideboard

ТУМБА 2-ДВЕРНАЯ

Art. 2608
Mobile porta TV basso / credenza 3-A bassa
	
Low TV unit/ Low 3-D sideboard

НИЗКАЯ ТУМБА ПОД
ТЕЛЕВИЗОР / НИЗКАЯ ТУМБА
3-ДВ.

Art. 2608/V
Mobile porta TV basso con anta centrale
vetro
	
Low TV unitwith glass on central door

НИЗКАЯ ТУМБА ПОД
ТЕЛЕВИЗОР, ЦЕНТРАЛЬНАЯ
ДВЕРЬ С СТЕКЛОМ

Art. 3608
Mobile porta TV basso /
credenza 3-A bassa
	
Low TV unit /
Low 3-D sideboard

НИЗКАЯ ТУМБА ПОД
ТЕЛЕВИЗОР / НИЗКАЯ
ТУМБА 3- ДВ.

Art. 3622
Sedia Imbottita
	
Upholstered chair

ЛЕгКИЙ СТУЛ

TESSUTO/FABRIC: U
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223
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2,37

197

223

54

2,37

135

214

54

1,56

80

210

54

1,13

79

210

50

1,11

66

108

60

0,46

135

214

54

1,56

80

210

54

1,13

160

78,5

0,67

187

100

56

0,68

187

100

56

0,68

117

100

56

0,81

187

68

56

0,67

187

68

56

0,67

187

68

56

0,67

60

95

68

0,47

“Master” collection “Master” collectionGIULIETTA DAY Lacquered patinated DIAMANTE DAY Lacquered patinated

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request
По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.	

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request

По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.

240-241

Art. 2612
Sedia
	
Chair

СТУЛ

TESSUTO/FABRIC: R

L

H

P

Mc

52

108

60

0,23



Art. 2613
Tavolo rettangolare allungabile
	
Rectangular extending table

СТОЛ ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ
РАЗДВИЖНОЙ

Art. 2620
T a v o l o rettangolare fisso

Rectangular fixed table

СТОЛ ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ
ФИКСИРОВАННЫЙ

Art. 2624
Capotavola Lux
	
Armchair Lux

ПОЛУКРЕСЛОLux

TESSUTO/FABRIC: E + Y

Art. 2621
Tavolo fisso con basamenti
	
Fixed table with basements

СТОЛ ФИКСИРОВАННЫЙ С
ОСНОВАНИЯМИ

Art. 2622
Tavolo fisso Ovale con basamenti
	
Fixed Oval table with basements

СТОЛ ОВАЛЬНАЯ
ФИКСИРОВАННЫЙ С
ОСНОВАНИЯМИ
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160+40

78,5

100

0,37

300

78,5

120

0,67

77

116

70

0,52

300

78,5

120

0,67

300

78,5

120

0,67

“Master” collection DIAMANTE DAY Lacquered patinated

Art. 1602
vetrina a 2 ante
kit luci incluso
	
2 doors cabinet,
light set included

Витрина 2-дверная,
включительно
светильник

Art. 1608
Mobile portaTv
basso con anta
centrale vetro
	
Low TV unit with
glass on central door

Низкая тумба под
телевизор, центр.
дверь с стеклом

Art. 1619
Specchiera grande
intagliata con dettagli
foglia oro
	
Carved Big mirror with
golden leaf details

Большое зеркало резное
отделка, детали с
сусальным золотом

Art. 1611
Capotavola
	
Armchair

Полукресл

TESSUTO/FABRIC: B

Art. 1620

Art. 1622
Tavolo rettangolare
allungabile
	
Rectangular extending
table

СТОЛ
ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ
РАЗДВИЖНОЙ

Art. 1603
vetrina a 1 anta dx/sx,
kit luci incluso
	
1 l/rdoor cabinet,
light set included

Витрина 1-дверная,
п/л, включительно
светильник

Art. 1606
Credenza 3 ante
	
3 doors sideboard

Тумба 3-дверная

Art. 1607
Credenza 2 ante
	
2 doors sideboard

Тумба 2-дверная

Art. 1612
Sedia
	
Chair

Сту

 TESSUTO/FABRIC: R

Art. 1621
Tavolo rettangolare
fisso
	
Rectangular fixed
table

Стол прямоугольный
фиксированный
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224

57

0,94

187

71

54

0,43

142

123

2,5

0,17

53

104

48

0,46

160+40

190+40

78,5

98

0,41

85

217

57

1,24

187

103

54

0,43

131

103

54

0,88

53

104

48

0,23

300

78,5

120

0,67

“Master” collection LA FENICE DAY Lacquered patinated

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request
По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.	

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request

По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.

242-243

Art. 2623
Sedia Lux
	
Chair Lux

СТУЛLux

TESSUTO/FABRIC: E + Y

L

H

P

Mc

60

116

57

0,26



Art. 7804
Divano a 3 posti
	
3-seater sofa

ДИВАН ТРЕХМЕСТНЫЙ,

TESSUTO/FABRIC: CS50 + CS52

Art. 7806
Poltrona
	
Armchair

Кресло

TESSUTO/FABRIC: CS50 + CS52

Art. 7805
Divano a 2 posti
	
2−seater sofa

Диван двухместный

TESSUTO/FABRIC: CS50 + CS52

Art. 7821
Poltroncina laccata
	
Lacquered Armchair

КРЕСЛО ЛАКИРОВАННОЕ

TESSUTO/FABRIC: I
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L
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L
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L
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250

105

90

3,00

120
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1,50

200
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2,50

55

97

65

0,45

“Master” collection PUCCINI LIVING Semi gloss white 11

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request
По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.	

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request

По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.

244-245

Art. 3904
Divano a 3 posti
	
3-seater sofa

ДИВАН ТРЕХМЕСТНЫЙ,

TESSUTO/FABRIC:
P+Q grey

L

H

P

Mc

250

105

90

3,00

Art. 3905
Divano a 2 posti
	
2-seater sofa

ДИВАН ДВУХМЕСТНЫЙ,

TESSUTO/FABRIC:
P+Q grey

L

H

P

Mc

200

105

90

2,50

Art. 3906
Poltrona

armchair

КРЕСЛО,

TESSUTO/FABRIC:
P+Q grey

L

H

P

Mc

120

105

90

1,50

Art. 3615
Tavolino quadrato

Square coffee table

СТОЛИК КВАДРАТНЫЙ

L

H

P

Mc

70

50

70

0,08

Art. 930
Dormeuse
	
Daybed

КУШЕТКА

TESSUTO/FABRIC: U

L

H

P

Mc

180

60/85

50/65

1,76

Art. 931
Tavolino rotondo
	
Round coffee table

ТУМБОЧКА РЕЗНАЯ

ø

H

Mc

50

46

0,20

Art. 3614
Tavolino rettangolare
	
Rectangular coffee
table

СТОЛИК
ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ

L

H

P

Mc

120

50

70

0,12

“Master” collection GIULIETTA LIVING Lacquered patinated



Art. 3704
Divano a 3 posti
	
3-seater sofa

ДИВАН ТРЕХМЕСТНЫЙ,

TESSUTO/FABRIC:
P+Q

Art. 3705
Divano a 2 posti
	
2-seater sofa

ДИВАН ДВУХМЕСТНЫЙ,

TESSUTO/FABRIC: P+Q

Art. 3706
Poltrona
	
Armchair

КРЕСЛО,

TESSUTO/FABRIC: P+Q

Art. 3721
Poltroncina
	
Armchair

КРЕСЛО

TESSUTO/FABRIC: P+Q

Art. 3730
Dormeuse
	
Daybed

КУШЕТКА

TESSUTO/FABRIC: O

Art. 3731
Tavolino rotondo
	
Round coffeetable

ТУМБОЧКА РЕЗНАЯ

Art. 3714
Tavolino rettangolare
	
Rectangular coffee
table

СТОЛИК
ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ

Art. 3715
Tavolino quadrato
	
Square coffee table

СТОЛИК КВАДРАТНЫЙ
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180

60/85

50/65

1,76

50

46

0,20

120

50

70

0,12

70

50

70

0,08

“Master” collection GIULIETTA LIVING radica

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request

По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.

246-247

Art. 204
Vetrina a 1 anta (angolo), kit luci
incluso
	
1 door cabinet, (angle) light set included

Витрина 1-дверная угловая, 
включительно
светильник

L

H

P

Mc

79

210

50

1,11

Art. 1806
Poltrona
	
Armchair

Кресло

TESSUTO/FABRIC: A+B+C

L

H

P

Mc

100

100

90

1,0

Art. 1214
Tavolino ovale
	
Oval coffee table

Столик овальный

L

H

P

Mc

133

48

75

0,5

Art. 1215
Tavolino rotondo
	
Round coffee table

Столик круглый

ø

H

Mc

60

50

0,25

“Master” collection LA FENICE LIVING lacquered patinated/radica

Art. 1906
Poltrona
	
Armchair

Кресло

TESSUTO/FABRIC: A+B+C

L

H

P

Mc

100

100

90

1,0

Art. 1614
Tavolino ovale
	
Oval coffee table

Столик овальный

L

H

P

Mc

133

48

75

0,5

Art. 1615
Tavolino rotondo
	
Round coffee table

Столик круглый

ø

H

Mc

60

50

0,25

Art. 1904
Divano a 3 posti
	
3-seater sofa

ДИВАН ТРЕХМЕСТНЫЙ,

TESSUTO/FABRIC: A+B+C

L

H

P

Mc

216

104

90

2,4

Art. 1905
Divano a 2 posti
	
2−seater sofa

Диван двухместный

TESSUTO/FABRIC: A+B+C

L

H

P

Mc

165

104

90

1,9

Art. 1804
Divano a 3 posti
	
3-seater sofa

ДИВАН ТРЕХМЕСТНЫЙ,

TESSUTO/FABRIC: A+B+C

L

H

P

Mc

216

104

90

2,4

Art. 1805
Divano a 2 posti
	
2−seater sofa

Диван двухместный

TESSUTO/FABRIC: A+B+C

L

H

P

Mc

165

104

90

1,9

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request
По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе.	



Progetto
CASA+39 STUDIO

Fotografia
Photodesign snc

Progetto Grafico
Photodesign snc

Stampa
Photodesign snc

LINEA & CASA+39 Srl
Phone: +39 0434 624377
Fa x :  + 3 9  0 4 3 4  6 0 7 9 4 1
casapiu39@casapiu39.it
w w w . c a s a p i u 3 9 . i t




